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Тема урока:“FRUITS and VEGETABLES” (Фрукты и овощи) 

Тип урока: урок изучения нового материала 

Цель урока:  

познакомить с новыми лексическими единицами по теме «Фрукты и овощи» 

Задачи: 

Образовательная :познакомить с новыми лексическими единицами по теме 

 « Фрукты и овощи»; научить чтению буквосочетаний or, ar; закрепить 

грамматическую конструкцию “Would you like some…?” 

Развивающая – способствовать развитию  памяти, внимания, 

коммуникативных и фонетических навыков, навыков чтения,  аудирования и 

диалогической речи; 

Воспитательная – развивать  и поддерживать  интерес к изучению 

иностранного языка. 

Методы обучения: игровой, словесный, объяснительно-иллюстративный.. 

Формы организации познавательной деятельности: фронтальная, 

индивидуальная, парная, групповая. 

Оборудование: учебник Биболетова М.З., Денисенко О.А., Трубанева Н.Н. 

Английский язык: Английский с удовольствием/ Enjoy English для 3 кл. 

общеобраз. учреждений, компьютер, мультимедийный проектор, экран, 

доска, презентация Power Point. 

Презентация(Приложение1) сопровождает урок на каждом этапе. 

Ход урока 

 

!. Организационный момент;Teacher:          Good morning, pupils! 

                                                Pupils:             Good morning, good morning, 

                                                           Good morning to you. 

                                                                      Good morning, dear teacher, 

                                                            We are glad to see you. 

2.Введение в ситуацию урока: Today we are going to meet little men, the 

Smurfs, who live in the English village, not far from Green School.Сегодня мы 



познакомимся с маленькими человечками, Смурфиками, которые живут в 

английской деревне недалеко от Лесной школы. (Слайд№ 1, 2) 

3. Фонетическая зарядка: Every day our Smurfs pronounce different sounds 

and the words with these  sounds , they do something like  a tongue drill. 

 Каждый день смурфики произносят различные звуки и слова с этими 

звуками, они делают что-то вроде гимнастики для рта. Давайте и мы 

попробуем сделать это. Ex.3 P.14 (Слайд № 3) 

4. Речевая разминка: Наши Смурфики очень любят поиграть. Давайте, и мы,  

поиграем с вами.Let`s play ”Eatable or uneatable”! One of you will go to the 

blackboard and name words ,   and the  other  should say if it is eatable or not 

.один из вас пойдѐт к доске и будет называть слова, а остальные  должны 

назвать съедобное это или несъедобное. 

5.Объяснение нового материала: You know that Smurfs live in the village. Вы 

знаете, что Смурфы живут в деревне . What do they do there7Что они там 

делают? Дети: Они выращивают фрукты и овощи.(Слайд № 4) 

Teacher: Of, course they grow fruits and vegetables.Конечно, они выращивают 

фрукты и овощи.Look at the screen. As you may guess the topic of our lesson is” 

Fruits and vegetables”.Посмотрите на экран. Как вы,  возможно, догадались 

тема нашего урока, сегодня, «Фрукты и овощи». (Слайд № 5,6) 

 Teacher: Repeat after me.  Well done. 

6.Закрепленте: 

I. Развитие навыков аудирования : Ex. 1 P. 14 Послушайте ,  и скажите, что  

выращивают Смурфы. Listen and say what the Smurfs grow. ( Слайд № 7) 

II. Развитие навыков диалогической речи:  У  Смурфиков есть друг Билли 

из Лесной школы. К нему пришли гости Джим и Джил. Помоги  ему решить, 

что выбрать для каждого из них. Разыграй с одноклассником их 

беседу.(Слайд № 5)  Ex. 2 P. 14 

7.Физкультминутка:     Now it is time to have a rest.       Stand up!  

Let`s sing and do some jerks. 

                                                    Clap your hands! 

Stamp your feet! 

Touch your ears! 

  Touch your cheeks! 

Shake your hands! 

  Smile at your friends!  

Let us smile together! 

III. Развитие навыков чтения: In the evening our Smurfs like to read. Let`s 

read too. Ex.4 P.15 Teacher: well done. Друг Смурфов Билли загадал загадку 

своим гостям, попробуй отгадать. Ex. 5 P.15 

8. Подведение итогов урока:You have worked hard. Do you like our lesson? 

Что нового вы узнали сегодня? 

9. Оценивание учащихся:  

10. Домашнее задание: to learn the new words and Ex. 3 P. 9 in the workbook. 

 

The lesson is over. Good bye! 


